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Husk aktivitetskalenderen på midteropslaget! 

 
 

Loppemarked i 

Lyngby 

14. august – se side 5 

 

Kæmpevindmøller 

ved Borum? 
 

 26. august kl 19.00  

Se side 4 og indlæg 
 

 

Hent en bog og læs om 

sognets præster 

 

 
 

Se side 3 
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Søndag d. 1. august   kl. 10.30     Lyngby  kirke, Vini Madsen  

 

Søndag d. 15. august  kl. 10.30     Lyngby  kirke, Vini Madsen  

 

Søndag d. 22. august  kl. 10.30     Borum kirke, dåb, Vini Madsen  

 

Søndag d. 29. august kl. 16.00     Lyngby kirke, Vini Madsen  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Gudstjenester i Borum og Lyngby 
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Præsterne i Borum-Lyngby 
 

 

 
 

Bogen om Borum-Lyngby præsterne fra reformationen i 1536 og til 

i dag, som Vini Madsen påbegyndte i sin orlov, er nu færdig. 

 

Hvis man er interesseret i at erhverve sig et eksemplar (gratis), kan 

man hente et i kirkernes våbenhus. 

 

God fornøjelse 
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VIGTIGT MØDE 

 
 

DEN 26. AUGUST 2010 KL 19.00 

 

I 

 

BORUM FORSAMLINGSHUS 

KOM OG HØR OM EVENTUELLE 

KÆMPEVINDMØLLER 

LIGE NORD FOR BORUM ï HVAD 

BETYDER DET FOR BYENS BORGERE? 

 

SE MEDOMDELTE PROGRAM 

OG BYENS HJEMMESIDE 

 

Med venlig hilsen 

Vindmølleudvalget under 

Borum Borgerforening 
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Sæt lørdagen af til et besøg i Lyngby Sognegård 

 

 
Sæt X i kalenderen: Lørdag d. 14. aug. 2010 kl 10.00-16.00 

 
Mød op og gør et kup: Loppemarked i Lyngby Sognegård 

   Lyngbygårdsvej 41,Lyngby, 8220 Brabrand                               
 
Hele Indtægten fra loppemarkedet vil gå til Mødrehjælpens 
                                          Lokalforening i Århus. 
 
Lokalforeningen laver netværks skabende aktiviteter for familier 

der har det svært. 
Bl.a. Udflugter, Juletræsfest m.m. 
 

Største projekt er: Den rullende kagemand- det er en komplet 

fødselsdag der kan søges om, hvis ikke der er råd og mulighed for 

at holde den selv. 
 
I 2009 søgte og fik 100 familier i Århus en børnefødselsdag.... 
I 2010 har vi givet 41 fødselsdage. En fødselsdag koster ca. 900-

1000 kr. incl. Pynt,mad og gave. 
Vi giver støtte til børns kontingent til sport,dans,musik eller anden 

interesse 
 
Mød op, mød din nabo, gør et godt køb-støt et barn-en familie 
Lopper kan afleveres evt. afhentes i uge 32.Ikke møbler og store 

ting. 
 

 Henv. Aase Suk eller Inge Fogsgaard Degn  tlf. 28731610 
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Bus! 
Status: 

Alle Fællesråd var via pressen gjort opmærksom på at kunne søge 

foretræde for Teknisk Udvalg. 

 

Denne mulighed lod vi jo naturligvis ikke gå fra os. 

 

Thomas Lund, Bjarne Eskildsen og undertegnede Inge Fogsgaard 

søgte og fik foretræde 21. juni. 

 

Der var afsat 5 min til hvert klagehold. Der var mange hold. 

Vi påpegede at man i den anden ende af linie 12, som bliver den 

bus, der bliver nærmest for os ,har bøjet sig for protester og 

forlænger bussen ca. 3 km (snoede veje). 

 

Vi har taget tid og det tager 2 min at køre fra transportcenteret og 

ned til Lyngbygårds Golfcenter. (fartbegrænsning overholdt i 

Lyngby). 

De 5 min. til foretræde blev udnyttet og vi kom med gode forslag. 

Specialdesignet til Lyngby. 

 

Harlev var der med 2 hold et fra Fælleslisten, hvor tidligere 

byrådsmedlem Ejgild Rabek har gjort et stort stykke arbejde. 

Han sad jo også selv i Teknisk Udvalg. De havde et forslag med 

Telebusordning hvor Labing og Lyngby bliver tilgodeset. 

Socialdemokratiet foreslår en anden løsning, men hvor Lyngby også 

bliver tilgodeset. 

Hvorfor Harlev er interessant for os får I senere svar på. 

 

Allerede 24. juni skulle den nye Trafikplan 2011 behandles i 

Byrådet. Der blev skrevet meget i dagene omkring f.eks. ”Hastværk 

er lastværk”. 
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De der ikke lige havde fulgt pressen nøje i dagene omkring, fik ikke 

mulighed for at søge foretræde. 

Heldigvis indså Byrådet at det er nødvendigt med en ny runde efter 

sommerferien. 

 

På trods af de manglende foretræder blev Trafikplanen vedtaget. 

Enhedslisten kunne ikke stemme for. 

 

Til vedtagelsen blev nævnt småjusteringer her og der, forlængelser 

og Harlev blev nævnt som noget der skal kigges på. Det er jo her vi 

er spændte på hvad der sker. 

 

 

Det var et langt Byrådsmøde og der blev sagt mange ord og spillet 

mange kabaler på de lydløse telefoner. Vi der var mødt op havde 

fint overblik over aktiviteterne. 

Der blev også sagt noget vrøvl. 

Laura Hay blandede Midttur og Telebus sammen. 

I Lyngby har vi Telebus tror hun. 

Desuden er efter Rådkvindens mening, Midttur gaven over alle 

gaver til busløse landsbyer. Og de blev nævnt rigtig mange gange 

Blot til orientering:”Indtil det er prøvet og betalt.Mine erfaringer. 

 

Vi må vente og høre hvor de sidste kommaer skal sættes. 

 

Venlig hilsen 

Inge Fogsgaard Degn 
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Meget at glæde sig til på Sabro 

Bibliotek  
 

 
 
Programmet for efteråret er ved at være klart. Så 

håber vi bare, at vores lånere vil synes om det.  
 
Vi lægger ud med et børnearrangement lørdag 25. 
september kl. 14  i Borum Forsamlingshus . Det er 

Andersens Kuffert Teater , som giver sin version af 
H.C. Andersens eventyr Nattergalen . Forestillingen 
henvende r sig til de 3 ï 9 årige.  

Som sædvanlig er tilmelding på Sabro Bibliotek til alle 
arrangementerne nødvendig.  
 

Onsdag 6. oktober kl. 19  får vi besøg af 
forfatteren Henrik Ventzel , som sidste år 
debuterede med bogen òDßdemandsbjergetò. Han 
vil fortælle om b ogen og de virkelige personer bag 

historien, som foregår på Skagen ï før malerne 
opdagede stedet.  
 

Onsdag 27. oktober kl. 19  kan man få en fin 
introduktion til nogle af de nyeste bogudgivelser.  
Boghandler Hanne Møller fra Kristian F. Møllers 

Boghandel og  b ibliotekar Jens Hjøllund giver 
inspiration til efterårets læsning ved at fortælle om 
sæsonens mest spændende bøger  -  både de store 
velkendte navne samt nye og mindre kendte.  

Biblioteket er vært ved en kop kaffe eller te.  
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Onsdag 24. november kl. 19  byder vi på 

Saxofonhistorier . Det er Musiker, komponist og 
tidligere programvært på DR  Karsten Vogel , som  
fortæller historierne.  
Dette foredrag kommer naturligt i høj grad til at 

handle om jazz og jazzens verden. Historierne og 
anekdoterne er dels rent underhold ende men også og 
især tankevækkende.  

Karsten Vogel illustrerer ordene med musikeksempler 
på cd og medbringer desuden et par saxofoner, som 
han da også spiller på.  

 
Onsdag. 17. november kl. 10  inviterer vi til 
hattesjov med Onkel Ranunkel . Onkel Ranunkel 
har kufferten fuld af sjove hatte. Han inviterer 

børnene på scenen, hvor de selv kan vælge en hat og 
en rolle -  og så skal der laves teater.  
Sammen med børnene improviserer Onkel Ranunkel 

små sjove teaterstykker, optrin og forestillinger.  
Forestillingen find er sted i SFO Sydgårdens hal og er 
for de 2 ï 5 årige.  

 
Fra 2. august har vi som vanligt åbent mandag og 
torsdag fra 14 ï 19 og onsdag fra 10 ï 15.  
Desuden lørdag fra 10 ï 13 med frivillig bemanding.  

 
Kig også ind på bibliotekets hjemmeside 
http://www.aak b.dk/sabro  

 
 
Venlig hilsen Personalet  
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Nyt fra Borum Forsamlingshus 

 

Det er vel egentlig ikke længere nogen nyhed at vi har fået tre nye 

toiletter i Forsamlingshuset, men det er med tilfredshed at vi i 

forsommeren har kunnet betale den sidste regning på denne 

ombygning. 

 

Vi påbegyndte arbejdet med ombygningen i december 2009 – 

velvidende at vi manglede de sidste 30-40 tusinde kroner til 

betaling af omkostningen. De øvrige afsatte midler hertil var 

primært tilskud fra BorumFonden, som gør det muligt for os at 

kunne have så flot og veludstyret hus. TAK for det! 

 

Selve opgaven med ombygning af toiletterne var givet i total 

entreprise til VVS Installatør Flemming Sørensen, Hinnerup, som 

også velvilligt har givet os et par måneders kredit på restbeløbet. 

Derfor en meget stor til tak til Flemming Sørensen for veludført 

arbejde og velvillighed. 

 

Hvad der også er glædeligt er, at vi hen over sommeren har 

modtaget tilskud fra to eksterne fonde til indretning af 

handicaptoilettet. De to fonde, som vi kan takke for tilskuddene, er: 

 Bevica Fonden – med 15.000 kr 

 Vanførefonden – med 30.000 kr 

 

Og det betyder så, at vi fortsat har et pænt beløb tilbage i år til 

yderligere forbedringen. Planen om ombygning af baghuset er 

udskudt til senere og i stedet vil vi koncentrere os om: 

 Færdiggørelse af styringen af gulvvarmen i køkkenet 

 Udskiftning af opvaskemaskinen 

 Flytning af opvaskemaskine og indretning af et 

”opvaskehjørne” med maskine og vask ved køkkenbordet ud 

mod vejen.                                              Bestyrelsen 
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Seniordans  

 

   Så danser vi igen - Kom og vær med.  

 

Vi danser nye spændende danse -  Line, 

kvickstep, valse, samba, kædedanse o.s.v. til 

iørefaldende musik.  

                   

Dansen er motion, udfordringer, livsglæde og 

socialt samvær, og vi har et st rålende 

kammeratskab.  

 

Du behøver ikke at have en fast partner, da man skifter partner i 

dansene. 

 

Tirsdag D. 21. september 2010 

 

Sabro Lokalcenter 

Kirkevej 151   8471 Sabro 

 

Bodil Hegelund 

tlf. 86468588     51868588 
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Lav jeres eget kunstværk  

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vi inviterer alle børn fra 4 år og opefter sammen med en voksen til 

kunstworkshop  i Borum forsamlingshus, med afsluttende 

fernisering, lø/sø d.9.-10. oktober.  

Lørdag 10-15, søn kl 10-14 

 

 

Vibeke fra Bysvinget, (tlf 86846165/24623061) vil undervejs 

undervise/vejlede i forskellige maleteknikker. 

 

Yderligere information i sognebladet i september. Tilmelding 

efterfølgende. 

 

Teaterudvalget under Borgerforeningen. 
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Nyt fra Sabro Biblioteks Venner 

 

Lørdagsåbent fortsætter 

Den frivillige bemanding af biblioteket om lørdagen er godkendt til 

fortsættelse efter sommerferien. Igen er ordningen godkendt for et 

år og skal evalueres – denne gang kun internt - ved sommerferien 

2011.  

Vi håber dette tiltag endnu engang vil blive godt modtaget i 

lokalområdet og skulle der være nogle, som har lyst til at blive 

frivillig et par lørdage i løbet af året kan Lone Hansen kontaktes på 

tlf 8694 8361. 

 

Generalforsamling 

Der er ordinær generalforsamling i foreningen Sabro Biblioteks 

Venner den 6. september 2010 kl. 19.30 på lærerværelset, Sabro-

Korsvejskolen. Dagorden ifølge vedtægterne. 

 

                                                                       Bestyrelsen 
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Pastor Madsens klumme 
 

 

Gidsler for ens egen smerte ...... 

Af en samtale mellem journalist Morten Sabroe, Politikken, og 

Jacob Haugaard. 

  

”Så kom der én op, mens jeg sad derinde (i folketinget), en 

jugoslav, som har boet her i 25 år og som har været ude i noget 

kriminelt og er blevet buret inde otte måneder. Han var dybt 

ulykkelig, og hvad skulle han gøre, hans tidligere (kriminelle) 

kammerater opsøgte ham hele tiden? Jeg sagde, prøv at finde en ny 

omgangskreds. Kender du ikke nogen andre jugoslavere? Så spurgte 

jeg ham, om han havde sin tro endnu, om han ikke kunne tale med 

en præst om det. Han må styrke sig i sin kristne tro for at få sindsro, 

så han kan få sin paranoia under kontrol. Jeg fik en halv times snak 

med ham ude på gangen. Jeg synes, han gik mere lettet derfra.” 

 

Journalisten spørger: ” Har du selv været dér ude i helvede?” 

 

Jacob Haugaard svarer: ” Ja, jeg har haft det dårligt. Når folk så 

opsøger mig og har det dårligt på den måde, så kan jeg ligesom 

Kierkegaard og Nietzsche sige, at hvis du ikke selv er i stand til at 

sætte dig ind i vedkommendes situation og gøre dig, måske en 

anelse underdanig, så ophøjer du dig over dem og gør dem til 

redskaber for din egen øllebrødsbarmhjertighed. Det er noget med 

at holde af. Man skal holde af dem, man hjælper, ellers bliver de 

gidsler for ens egen smerte.” 
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Politikerkarriere 

Jacob Haugaard har været opstillet til 

Folketinget i Århus Østkredsen som 

repræsentant for foreningen SABAE, 

Sammenslutningen af Bevidst Arbejdssky 

Elementer. Efter hvert valg brugte han sin 

tildelte partistøtte til at servere øl og pølser 

til sine vælgere. 

Som en parodi på andre politikeres tomme valgløfter rummede også 

Jacob Haugaards valgprogram i 1994 løfter om stort og småt: 

 Indefrosne dyrtidsportioner skal udbetales i rutebiler  

 Erhard Jacobsen skal være minister for Ringgadebroen i Århus  

 Fregatten Jylland skal gøres kampklar (skibet blev 

færdigrestaureret i 1994)  

 Pissoiret foran Århus Musikhus skal genopføres (en 

toiletbygning blev opført i 1986)  

 Folk uden humor skal tildeles den mellemste invalidepension  

 Udstilling af valutareserverne på Charlottenborg  

 8 timers fritid, 8 timers hvile og 8 timers søvn  

 Gratis øl (løftet blev indfriet vha. partistøtten)  

 Flottere julegaver  

 Mere medvind på cykelstierne  

 Retten til impotens  

 Nutella i feltrationerne (er blevet indført)  

 Retten til at være grim, dum og rig  

 Unge mænd til enlige mødre  

 Kortere kassekøer i Bilka  

 Flere renæssancemøbler i IKEA  

 Løfte om bedre vejr  

 Stolelift til Himmelbjerget  

 Flere hvaler i Randers Fjord  

http://da.wikipedia.org/wiki/%C3%85rhus_%C3%98stkredsen
http://da.wikipedia.org/wiki/SABAE
http://da.wikipedia.org/w/index.php?title=Partist%C3%B8tte&action=edit&redlink=1
http://da.wikipedia.org/wiki/1994
http://da.wikipedia.org/wiki/Erhard_Jacobsen
http://da.wikipedia.org/wiki/Ringgadebroen
http://da.wikipedia.org/wiki/%C3%85rhus
http://da.wikipedia.org/wiki/Fregatten_Jylland
http://da.wikipedia.org/wiki/%C3%85rhus_Musikhus
http://da.wikipedia.org/wiki/1986
http://da.wikipedia.org/wiki/Charlottenborg
http://da.wikipedia.org/wiki/Bilka
http://da.wikipedia.org/wiki/Ren%C3%A6ssance
http://da.wikipedia.org/wiki/IKEA
http://da.wikipedia.org/wiki/Himmelbjerget
http://da.wikipedia.org/wiki/Randers_Fjord
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 Standardisering af støvsugerposer  

 EU-braklægningsstøtte til villahaver  

 Længere grønt lys i lyskrydsene  

I forbindelse med sit kandidatur har han sammen med Paul Smith 

udgivet bøgerne Hvis arbejde er sundt, så giv det til de syge! (1986) 

og Håndbog for førstegangsvælgere (1994). 

Ved folketingsvalget 21. september 1994 

blev Jacob Haugaard overraskende valgt i 

Århus Amtskreds med 23.253 personlige 

stemmer. Han var dermed den første, der 

efter Grundloven af 1953 blev valgt ind som 

løsgænger – bortset fra Hans Schmidt, der 

ved folketingsvalget i 1953 teknisk set blev 

valgt ind som løsgænger, selvom han reelt 

repræsenterede Slesvigsk Parti. 

Jacob Haugaard valgte ikke at genopstille 

ved folketingsvalget i 1998. Han er desuden 

den eneste ikke-minister, der har et portræt hængende på 

Christiansborg. Portrættet kan ses, når man går fra selve 

hovedbygningen og over i den østlige del af Ridebanebygningen. 

 

Hvordan var det nu Piet Hein skrev: 

 

Den der kun tar spøg for spøg 

Og alvor kun alvorligt, 

Han og hun har faktisk fattet begge dele dårligt! 

http://da.wikipedia.org/w/index.php?title=Lyskryds&action=edit&redlink=1
http://da.wikipedia.org/wiki/Paul_Smith
http://da.wikipedia.org/wiki/1986
http://da.wikipedia.org/w/index.php?title=H%C3%A5ndbog_for_f%C3%B8rstegangsv%C3%A6lgere&action=edit&redlink=1
http://da.wikipedia.org/wiki/1994
http://da.wikipedia.org/wiki/Folketingsvalg_1994
http://da.wikipedia.org/wiki/%C3%85rhus_Amtskreds
http://da.wikipedia.org/wiki/Grundloven
http://da.wikipedia.org/wiki/1953
http://da.wikipedia.org/wiki/L%C3%B8sg%C3%A6nger
http://da.wikipedia.org/wiki/Hans_Schmidt
http://da.wikipedia.org/wiki/Folketingsvalg_22._september_1953
http://da.wikipedia.org/wiki/Slesvigsk_Parti
http://da.wikipedia.org/wiki/Folketingsvalg_1998
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Borum kirke lukkes fra og med uge 29 

til og med uge 37 p.g.a. pålægning af 

nyt tag. Høstgudstjeneste flyttes til d. 

3. oktober kl. 10.30. Ikke planlagte 

handlinger flyttes til Lyngby kirke. 
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Konfirmation 2011 
 

På Sabro Korsvejskolen er der blevet udleveret 

indskrivningsblanket til kommende konfirmander fra Borum 

og Lyngby sogne. Indskrivningsblanketten skulle have været 

afleveret til undertegnede senest d. 1. juni 2010. Hvis I ikke 

har fået afleveret indskrivningsblanketten, bedes I gøre det 

snarest. 

 

De kommende konfirmander møder i Lyngby Sognegård første 

gang tirsdag d. 21. september kl. ca. 13.10. 

Menighedsrådene vil sørge for transport til Borum efter 

undervisningen, der slutter kl. 14.30. 

 

Konfirmationen er søndag d. 15. maj kl. 10.00 i Lyngby Kirke. 

 

Hvis der er yderligere spørgsmål er man altid velkommen til at 

kontakte undertegnede. 

Sognepræst Vini Madsen, Borum Byvej 4, Borum,  

Tlf: 86948302, E-mail: lvpm@km.dk 
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Mest  for  børn 
  

 

 

 

Det er sommer og  

tid t il at vande  

blomster, så de kan  

vokse og blomstre.  

 

 

Men hvilken  

vandhane skal du  

mon bruge for at  

få vandet dissee  

blomster?  

 

 

 

Som man passer på blomsterne, skal man passe på de 

mennesker, man holder af.  
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Hvad gør man? 
  

 

Fødsel 

Fødsel anmeldes senest 14 dage efter fødslen til 

sognepræsten. 

Forældrenes navne-/dåbsattester og evt. 

vielsesattest/omsorgs- og ansvarserklæring vedlægges. 

  
Dåb 

Kontakt sognepræsten i god tid. Navngivelse skal finde 

sted senest 6 måneder efter barnets fødsel. 

  
Navngivning 

Anmeldelse af navn sker til sognepræsten inden barnet 

fylder 6 mdr. 

  
Vielse 

Kontakt sognepræsten for tid og sted og vielseskontoret i 

den kommune, hvor man bor, for udstedelse af 

prøvelsesattest. 

  
Dødsfald 

Anmeldes senest efter 2 hverdage til sognepræsten i det 

sogn, hvor afdøde havde bopæl. 

  
Blanketter 

Diverse blanketter fås på: 

www.personregistrering.dk 
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Kirken er åben i dagtimerne 

Lyngby Kirke er åben hver dag fra kl. 9.00-21.00. 

Man kan gå ind i det smukke kirkerum, sætte sig i stilhed, i 

refleksion eller bøn. 

Man er også velkommen til at tænde et af fyrfadslysene i 

lysfadet. 

 

Mandag er kirkernes lukkedag 

Kirkerne er lukkes alle mandage og personalet har fridag. 

Derfor kan der ikke foretages handlinger fra Borum og Lyngby 

kirker på mandage. 

  

Kirkekaffe 

Efter hver højmesse i Borum Kirke er der kaffe og småkager i 

våbenhuset. 

  

Hjemmealtergang 

Er man forhindret i at komme til gudstjeneste i kirken pga. 

alder, sygdom, svagelighed eller lign., er man velkommen til at 

kontakte præsten og aftale nadver i hjemmet eller på sygehus. 

  
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Århus Folkekirkelige Informationstjeneste 

Fast sendetid på TV2, fredag formiddag 11.00 – 11.30 

med udsendelsen ”Tro på”. 

Udsendelserne bliver efterfølgende lagt på internettet. 

 

Hjemmesider 

Lokalhistorisk arkiv www.borum-lyngby.dk 

Borum Borgerforening www.borum-by.dk 

Borum Forsamlingshus www.borumforsamlingshus.dk 

Lyngby Beboerforening www.lyngbyj.info 

Borum Lyngby Koret www.borum-lyngby-kor.hitart.com 

Kirken   www.folkekirken.dk 
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Kirkebil 

Ældre og gangbesværede, der har vanskeligt ved at komme til 

kirkelige handlinger, kan træffe aftale om gratis transport til og fra 

kirke med tjenestehavende præst. 

Vini Madsen 8694 8392 

Lea Skovsgaard 8694 1876. 
 

Husk! 

Det er ingen ulejlighed at ringe til præsten, hvis man har behov for 

denne, evt. ved en hjemmealtergang eller blot ved en samtale. Det 

samme gælder ved indlæggelse på sygehuset, kontakt mig venligst, 

hvis mit besøg ønskes, da jeg ikke automatisk får besked fra 

sygehuset. Vini Madsen 
 

Menighedsrådsmøder 

Borum 

Torsdag d. 5. august   

Mødet holdes kl. 16.30 i graverhuset.  

Lyngby 

Onsdag d. 25. august 

Mødet holdes kl.18.30 i Lyngby sognegård.  

Ingen møder i juli - HUSK: Menighedsrådsmøder er offentlige. 

Redaktion 

Lone Hansen, Vibeke Højen og Vini Madsen (ansv.) 
 

Deadline for næste Sogneblad 

Fredag d. 20. august. 

Sognebladet udkommer hver måned – dog ikke i juli. 
 

Manuskripter  

Afleveres i A4, skriftstørrelse 18, wordfiler eller PDF til 

Vibeke Højen, Langelinie 46, vh@gefiber.dk 

Venligst undgå anvendelse af mere end 2-3 billeder pr 

reportage. Billederne skal være tilpasset word (max 100 dpi). 
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Kirkernes adresseliste  
 
Sognepræst  
Vini Madsen 
Borum Byvej 4, Borum 
8471 Sabro 
Tlf. 8694  8302 
lvpm@km.dk 
 
Graver ved Borum kirke  
Jørn Hansen 
Tlf. 8694 8974  
  
Kirketjener  
Borum kirke  
Karin Klüver Hyldahl 
Tlf. 8696 0281 /  41141505 
karinhyldahl@hotmail.com 
  
Graver ved Lyngby kirke  
Herluf Karlsen 
Tlf. 2298 5300 
  
Kirketjener  
Lyngby kirke  
Gudrun Thuge Olsen 
Tlf. 2561 7477 
  
Kirkeværge  
Borum kirke  
Betty Jensen  
Højagerparken 1, 8471 Sabro 
Tlf. 8694 8762 
  
Kirkeværge  
Lyngby kirke  
Finn Brøner  
Yderupvej 21, 8381 Tilst  
Tlf. 2311 3181

 
Kirkesanger    
Borum og Lyngby kirker  
Lone Boyd 
Tlf. 2621 6764 
  
Organist  
Borum og Lyngby kirker  
Gunhild T. Pedersen 
Tlf. 8610 6516 
  
Menighedsrådsformand   
Borum kirke  
Knud N. Mathiesen 
Sigridsvej 32, 8220 Brabrand  
Tlf. 8625 1108 /  2026 3133 
kmih@mydsl.dk 
  
Menighedsrådsformand   
Lyngby kirke  
Lotte Damsgaard Kehlet 
Lyngbygårdsvej 43 D, Lyngby,  
8220 Brabrand.  
Tlf. 8626 4616  
lottedkehlet@gefiber.dk 
  
Lyngby sognegård  
tlf. 8626  4420 (mønttlf. i 
garderoben) 
 

Formand for Sognegården:  
Arne Møller Andersen 
Glamhøjvej 6, Lyngby,  
8220 Brabrand 
Mobil: 2256 6050 
Reservation af sognegården 
bedes så vidt muligt ske via 
mail: amoeller@adr.dk 
Regler for udlån kan ses på 
www.lyngbyj.info  
 

Husk: Mandag er kirkernes 

lukkedag. 


